

జయభేరి



jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంఖిక : 40 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



JIB

జయభేరి

ఏపీలో మద్యం షాపుల లాటరీ ప్రక్రియ పూర్తైంది. సోమవారం ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన లక్ష్మీ డ్రా మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ముగిసింది. అయితే లాటరీలో పలుచోట్ల గుండరగోళం నెలకొంది. మరోచోట ఒకే వ్యక్తి 5 షాపు దక్కాయి.

ఏపీ మద్యం షాపుల లక్ష్మీ లాటరీ



బీజేపీ నేతకు 5 దుకాణాలు
6-9 వ్యక్తులతో షాపు గల్లంతు

ఏపీలో మద్యం షాపుల లాటరీ ప్రక్రియ పూర్తైంది. రెండేళ్ల పాటు అమల్లో ఉండి కొత్త మద్యం పాలనకి అనుగుణంగా 26 జిల్లాల్లో మొత్తం 3,396 మద్యం దుకాణాలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 89,882 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. దరఖాస్తుదారులకు లాటరీ విధానంలో షాపులను కేటాయిస్తున్నారు. సోమవారం ఉదయం 8 గంటలకు లాటరీ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. కాసులు కురిపించే వ్యాపారం కావడంతో పెద్ద ఎత్తున దరఖాస్తులు వచ్చాయి. లాటరీ విధానంలో హార్దిగా పాఠదర్శకంగా షాపులను కేటాయిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

బీజేపీ నేతకు 5 షాపులు
సోమవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు లాటరీ ప్రక్రియ కొనసాగింది. షాపుల కేటాయింపు పూర్తిగా అధ్యక్షులపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇవాళ లక్ష్మీ ఉన్నవారికి లాటరీలో షాపులు వచ్చాయి. షాపు పచ్చిన వారు నగదు సమీకరించే పనిలో ఉన్నారు. మద్యం షాపుల లాటరీలో కొందరికి అధ్యక్షుల బాగా కలిసొచ్చింది. బీజేపీ అసంతృప్తం జిల్లా అధ్యక్షుడు సందిరెడ్డి శ్రీనివాసులుకు ఏకంగా ఐదు మద్యం దుకాణాలు దక్కాయి. పుట్టపర్తిలో కలెక్టర్ చేతన్ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన లాటరీ ప్రక్రియలో... ధర్మవరం మునిపాలిటిలో దుకాణం 1, 4, ధర్మవరం రూరల్లో 12, ముదిగల్గు పెండలంలో 19, బిత్తలపల్లి మండలంలో 14వ నంబర్ మద్యం షాపులు ఆయనకు దక్కాయి. ఒక్కరికే ఐదు ...మిగతాది 2 లో



తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు కావలసిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు అక్కరలేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు దుద్దిళ్ల తో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ శివారు కొంగరకలాన్ లోని Foxconn కంపెనీని సందర్శించారు.

ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు భరోసా..

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమై కంపెనీ పురోగతి, ఇతర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లి యూతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. కంపెనీకి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంలో అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని మరోసారి భరోసా ఇచ్చారు. కంపెనీ విస్తరణలో

భాగంగా తెలంగాణలో మరిన్ని విభాగాల్లో పెట్టుబడులు Foxconn ముందుకు రావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ముఖ్యంగా ఎలక్ట్రిక్, లిథియం బ్యాటరీ విభాగాల్లోనూ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, ప్రభుత్వ ఐటీ విభాగం ఉన్నతాధికారులు, ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నేను ఏ హీరోతో పోటీ పడను

అభిమానుల కోరిక నాకు తెలుసు పవన్ కల్యాణ్

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిమెంట్ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు, కంపౌండ్ వాల్స్, పాఠశాలల్లో రూఫ్ టాప్స్ ఇలా 30 వేల అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు పల్లె పండుగ వారోత్సవాల్లో శంకుస్థాపన చేసినట్లు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. సంవత్సరానికి రూ. 10 వేల కోట్లు ఉపాధి హామీ నిధులు వసూలు చేసే పని తెలిపారు. 'నేను అందరూ హీరోలు బాగుండాలని కోరుకుంటాను. నేను ఎవ్వరితో పోటీ పడను, ప్రతి ఒక్కరికీ వారింటూ ఒక

శైలి ఉంది' అని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. తనకు చిరంజీవి, బాలకృష్ణ, ప్రభాస్, మహేశ్ బాబు, రామ్ చరణ్, తారక్, నాని, అల్లు అర్జున్... ఇలా ప్రతి హీరో ఇష్టమే అన్నారు. వారి సినిమాలు విజయం సాధించాలని, అభిమానులు ఆనందపడాలని కోరుకుంటానన్నారు. సినిమాలు చూడాలంటే ముందు జనం దగ్గర సంపాదన ఉండాలి అని, అది సృష్టించడం కోసం కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. కృష్ణా జిల్లా కంకిపాడులో నిర్వహించిన పల్లె పండుగ వారోత్సవాల ప్రారంభోత్సవంలో పవన్ పాల్గొన్నారు. ...మిగతాది 2 లో



క్యాట్ ను ఆశ్రయించిన ఐఎఎస్ లు

డీవోపీటీ ఉత్తరులు రద్దు చేయాలని పిటిషన్లు దాఖలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

ఏపీ కేడర్ ఐఎఎస్ అధికారులను రిలీవ్ చేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని ఇటీవల కేంద్రం ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో నలుగురు ఐఎఎస్ అధికారులు క్యాట్ ను ఆశ్రయించారు. డీవోపీటీ ఉత్తరులు రద్దు చేయాలని వేర్వేరుగా పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. ఇటీవలి ఏపీ కేడర్ అధికారులను రిలీవ్ చేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ...మిగతాది 2 లో



సురేఖ పై క్రిమినల్ చర్యలకు కేటీఆర్ డిమాండ్

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 14:

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ మంత్రి కొండా సురేఖ పై చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన తరఫు న్యాయవాది ఉమమహేశ్వరరావు నాంపల్లి ప్రత్యేక కోర్టులో దీనికి సంబంధించి పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతల బాల్కనీ సుమన్, సత్యవతి రౌఫ్, తుల ఉమ, దానోజు శ్రవణ్ సాక్షులుగా పేర్కొన్నారు. తన ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసి ఆమె వ్యాఖ్యానించారని క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కాగా, ఇటీవలే హీరో నాగార్జున మంత్రి సురేఖ పై చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆమె తమ కుటుంబ గౌరవాన్ని, ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసిలా నిరాధార వ్యాఖ్యలు చేశారని, చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని పిటిషన్ లో కోరారు. కాగా, ఘోస్ ట్యాపింగ్ సహా సమంత, నాగచైతన్య విడిపో

వదానికి ప్రధాన కారణం కేటీఆర్ అంటూ ఇటీవల కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారం రేపాయి. దీనిపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన కేటీఆర్... తనపై అసత్య ఆరోపణలు చేశారని.. సంబంధం లేని విషయాల్లో అడ్డగోలు వ్యాఖ్యలు చేశారని మండిపడ్డారు. తన గౌరవానికి, ఇమేజ్ కు భంగం కలిగించాలనే లక్ష్యంతోనే ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారని లీగల్ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. కేవలం రాజకీయ కక్షతో, తన ప్రయోజనాల కోసమే తన పేరును వాడుకుంటున్నారని.. మహిళ అయి ఉండి సాటి మహిళ పేరును, సినిమా నటుల పేరును వాడుకుని వ్యక్తిత్వ హానినానికి పాల్పడడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. ఒక మంత్రిగా కొండా సురేఖ మంత్రి హోదాని దుర్వినియోగం చేశారు. ఎలాంటి సాక్ష్యాలు లేకుండా ఆమె చేసిన అసత్య వ్యాఖ్యలు సోషల్ ...మిగతాది 2 లో



ఐసీఐసీఐ బ్యాంకులో 100 కోట్లపైనే గోల్ మూల్

జయభేరి, గుంటూరు:

సర్కారుపేట, చిలుకలూరిపేట బ్రాంచులో జరిగిన ఖాతాదారుల సగదు, బంగారం గోల్ మూల్ విస్తృతాధి కార్యక్రమం పంద కోట్ల వరకు ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ వ్యవహారంలో అసలు నిందితుడిగా అప్రెజర్ తో పాటు మరో ఉద్యోగి నరేష్ ను గుర్తించారు. అయితే ఇలా గోల్ మూల్ చేయడం ఒక రిస్కతో అయ్యే పని కాదన్న ఉద్దేశంతో సిబిడి అధికారులు లోతైన దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నిందితుడు నరేష్ పోలీసులకు లొంగిపోయాడని పారోల్ కి ఉన్నారు. ఆత్మహత్య చేసుకుంటానంటూ ఓ వీడియోను రిలీజ్ చేశారు.



రాష్ట్రపతి పాలన ఎత్తివేస్తూ జీవో

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 14:

జమ్మూకశ్మీర్ లో రాష్ట్రపతి పాలన ఎత్తివేశారు. ఈ మేరకు కేంద్రం గెజిట్ విడుదల చేసింది. దీనిపై రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సంతకం చేశారు. కేంద్రపాలిత ప్రాంతం జమ్మూకశ్మీర్ కోట్ల ప్రభుత్వ పాలన దిశగా అడుగులు వేస్తుంది. జమ్మూకశ్మీర్లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాంగ్రెస్, కాంగ్రెస్ కూటమి విజయం సాధించింది. జమ్మూకశ్మీర్ లో రాష్ట్రపతి పాలన 2019 ఏడాది అక్టోబర్ 31 న విధించగా.. దాదాపు 5 ఏళ్ల తర్వాత ఎత్తివేశారు. జమ్మూ ...మిగతాది 2 లో

► మొదటిపేజీ తరువాయి ... కేటీఆర్ డిమాండ్

మీడియాలో విస్తృతంగా ప్రచారమయ్యాయి. మంత్రిగా తన సహచర అనిల్లి సభ్యుడనే సోయి లేకుండా మాట్లాడడం ఆవ్యక్తానికి గురి చేసింది. అబద్ధాలు, అసత్యాలు మాట్లాడినందుకు ఆమె బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి. అని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు, ఈ వ్యవహారంలో సినీ నటుడు నాగార్జున సైతం నాంపల్లి కోర్టును ఆశ్రయించారు. తన కుటుంబంతో పాటు, కుమారుడు నాగచై తన్య సమంత విదాకుల అంశంపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని, ఆమెపై చర్యలు తీసుకోవాలని పిటిషన్లో కోరారు. దీనిపై గురువారం విచారణ చేపట్టిన న్యాయస్థానం మంత్రికి నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను ఈ నెల 23వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. అంతకు ముందు విచారణ సందర్భంగా నాగార్జున స్టేట్ మెంట్ రికార్డు చేయాలని కోర్టు ఆదేశించడంతో... నాగార్జున, అమల, నాగచై తన్య నాంపల్లి కోర్టుకు మంగళవారం హాజరయ్యారు. అలా, కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలను పలువురు సినీ ప్రముఖులు సైతం ఖండించారు. ఆధారాధీని వ్యాఖ్యలు చేస్తే మౌనంగా ఉండకూడదు. అమె క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు మంత్రి సురేఖ తెలిపారు. తన వ్యాఖ్యల ఉద్దేశం మహిళల పట్ల ఓ నాయకుడి చిన్న చూపు ధోరణిని ప్రశ్నించడమే కానీ.. సమంత మనోభావాలను దెబ్బతీయడం కాదన్నారు. స్వయంకృతికే ఆమె సదిగిన తీరు తనకు కేవలం అభిమానం మాత్రమే కాదు.. ఆదర్శం అని కూడా పేర్కొన్నారు

నేను ఏ హీరోతో పోటీ పడను

పలు ప్రాజెక్టులకు శ్రీకారం చుట్టారు. అభిమానుల కోరిక కూడా నాకు తెలుసు, నాకు ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం చుట్టూ ఆసనం ఇస్తుంది. మీ సమస్యల పరిష్కారంతో పాటుగా మీ ఆనందం కూడా ముఖ్యమే. నేను మరింత బలంగా పనిచేయాలన్నా, ఎవరికైనా సహాయం చేయాలనే నాకు ఉద్దేశం ఉంది. సినీమాలు ఒక్కటే. తీరిక సమయంలో చూసుకుని మిమ్మల్ని ఆనందింప చేస్తాను' అని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఇవాళ పంచాయతీరాజ్ శాఖ రూ. 4,500 కోట్ల వ్యయంతో పనులు చేపడుతుందంటే... అధికారులతో పాటుగా కూలమి శాసనసభ్యులు, పార్లమెంట్ సభ్యులు సహకారం చాలా ఉందని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. పచ్చే 5 ఏళ్లు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడమే తమ ఆకాంక్ష అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అవార అనుభవం రాష్ట్రాభివృద్ధికి కీలకం అని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతూ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు వెళుతుందన్నారు. ప్రతీ పంచాయతీలో ఏం పనులు జరుగుతున్నాయోనేది ప్రజలకు తెలియాలని, ప్రతీ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సీటిజన్ నాలెడ్జ్ టోల్ ఏర్పాటు చేసి వివరాలు తెలియపరుస్తున్నామన్నారు. సంవత్సరానికి రూ. 10 వేల కోట్లు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా రాష్ట్రానికి నిధులు సమీపించి పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. దీని ద్వారా సైబరాం లోని వ్యక్తులకు ఉపాధి అందించే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. పని చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్న వారికి 15 రోజుల్లో పనికల్పించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అన్నారు. గుడివాడ నియోజకవర్గంలో 43 గ్రామాల్లో నీటి సమస్యను ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రామకృష్ణ తీసుకొచ్చారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యేలు బాతులు, శాపనారాలు తప్ప ఈ నీటి సమస్య గురించి పట్టించుకోలేదన్నారు. పంటనీ గ్రామీణ నీటి సరఫరా అధికారులు ప్రతీ గ్రామానికి టీమ్స్ పంపించి నీటి నాణ్యత పరిశీలించి సమస్య పరిష్కారం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామీణ కుటుంబాలకు కనీసం 100 రోజుల పని కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉందని పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సిమెంట్ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు, కంపౌండ్ వాల్స్, పాతకాలలో రూపొందించిన నిరాశ్రయులు, నీటి ఏర్పడి ఉన్న ప్రాంతాల్లో సమస్యల తీర్చడం, పారిశుధ్య పనులు, ఇతర 30 తెల అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు పల్లె పంచుగ వారోత్సవాల్లో శంకు స్థాపన చేసిన కార్యక్రమం లోపల భారీ చేసినా పనిచేయనున్నామని ప్రకటించారు.

ఏపీ మద్యం షాపుల లక్ష్మీ లాటరీ

దుకాణాలు దక్కడం గమనిస్తూ... శ్రీకాకుళం జిల్లాలో అధికారుల చిన్న పొరపాటు... గండర్ గోళానికి దారి తీసింది. శ్రీకాకుళం అంబేద్కర్ ఆడిటోరియంలో కలెక్టర్ సృష్టి దినకర్ ఆధ్వర్యంలో లాటరీ ప్రక్రియ చేపట్టారు. ఆమదాలపవన సర్కిల్ పరిధిలోని 42 మద్యం షాపుల లక్ష్మీ డ్రాల్లో 9వ నంబర్ వచ్చింది. అయితే ముందుగా దానిని 6వ నంబర్ అని మైక్రి చేపారు. దీంతో 6 నంబర్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వ్యక్తుల సందేహాలు చేసుకున్నారు. ఇంతలో అది 6వ నంబర్ పొరపాటున చెప్పింది, 9వ నంబర్ అని అధికారులు ప్రకటించారు. ఈ విషయంపై అధికారులు వెంటనే క్రాస్ చెక్ చేశారు. దీంతో అది 9వ నంబర్ అని తెలిసింది. ముందుగా 6వ నంబర్ ప్రకటించటంతో ఆనందపడిన దరఖాస్తుదారులు అగ్రహారం వ్యవస్థాపనకు అర్హులైతే తీవ్ర నిరాశకు గురయ్యారు. అధికారులు నంబర్ కావాలనే మార్గోచారని ఆరోపించారు. అధికారులతో వాదనకు దిగడంతో చిన్నపాటి ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. మద్యం దుకాణం కోసం కోటి ఆశలతో ఎదురుచూస్తుంటే... తమ ఆశలపై అధికారులు నిశ్చల వర్తనను దరఖాస్తుదారులు అగ్రహారం వ్యవస్థాపనకు అర్హులైతే కావడంతో అధికారులు మరింత కట్టుదిట్టంగా వ్యవహించాలని దరఖాస్తుదారులు సూచించారు. కానీ పట్ల కరెంటు పోవడంతో గండర్ గోళం నెలకొంది. కరెంటు వచ్చాక... అందోళన చేస్తున్న వారిని పిలిచి అధికారులు సర్దుచెప్పారు. 6, 9 నంబర్ మద్య వ్యవస్థాపనపై తెలియజేశారు. దీంతో లాటరీ ప్రక్రియ ముందుకు సాగింది.

100 కోట్లపైనే గోల్ మార్

అందులో తనతో పాటు చాలా మందికి ఈ విషయాలు తెలుసని కానీ తనను మాత్రమే బలి పశువును చేస్తున్నట్లుగా ఆయన చెప్పుకొచ్చారు. మొదట చిలుక లూరిపేట బ్రాంచ్ లో పని చేసినప్పుడు బ్రాంచ్ వ్యాపారం పెంచేందుకని చెప్పి భాతాదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి మరీ ఫిక్స్ డి డిమాండ్లు ఇంగారం, నగదు డిమాండ్లు చేసుకునేందుకు ప్రయత్నించారు. బ్యాంకు సాధారణంగా ఆఫర్ చేసే వడ్డీ కన్నా ఎక్కువ ఆఫర్ చేశారు. అయితే బ్యాంకు ఆఫర్ ఇస్తున్నట్లుగా సమీపించారు. వారి పద్ధతులు బింగారం, నగదు తీసుకుని బ్యాంకు ఇచ్చినట్లుగానే ఫిక్స్ డి డిమాండ్లు పత్రాలు ఇచ్చారు. వడ్డీని రెండున్నాడు జమ చేయడం ప్రారంభించారు. అయితే భాతాదారులు వడ్డీ ఎక్కువ నుంచి వస్తుండో మాస్కోలేదు. అది బయట భాతాల నుంచి ఎందుకు జమ అవుతుందో అంచనా వేయలేకపోయారు. నరేష్ నేనూ వేటలకు బదిలి అయిన తర్వాత అక్కడ కూడా నరేష్ అదే పని చేశాడు. వారు డబ్బులు బ్యాంకులో జమ చేసినట్లుగా సమీపించి సొంతానికి వాడుకుని వారికి పైవేటలు భాతాల నుంచి వడ్డీ జమ చేస్తూ వస్తున్నారు. గత రెండు నెలల నుంచి వడ్డీ జమ కాకపోవడంతో వారంతా బ్రాంచులకు వెళ్లి ఆరా తీయడంతో అసలు విషయం బయటపడింది. బ్యాంకు పై సమ్మతం పోకుండా ఉండాలంటే... తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉండటంతో సీఎడిసీ ప్రభుత్వం రంగంలోకి దిగింది. సీఎడి అధికారులు పూర్తి వివరాలు సేకరించారు. అప్రెజర్ ఆప్రహత్యాలు తప్ప చేసే గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్స చేస్తున్నారు. నరేష్ వారితో ఉన్నారు. నరేష్ దొరికితే చాలా విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఇప్పటికే పోలీసులు చిలుకవారిపేట, నర్సారావుపేటతో పాటు నిందితుడు ప్రస్తుతం పని చేస్తున్న విజయవాడ భారతి నగర్ ఐసీఐసీ బ్యాంకులోనూ దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. వివరాలు తెలుసుకుంటున్నారు. భాతాదారుల నగదు, బింగారం సప్లయ్ కుంటుంది తిరిగి వచ్చేలా చేసేందుకు సీఎడి అధికారులు ప్రస్తుతం చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. నరేష్ దొరికితే చాలా సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు.

రాష్ట్రపతి పాలన ఎత్తివేస్తూ జీవో

కాశ్మీర్ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్, కాంగ్రెస్ కూటమి విజయం సాధించగా.. ఒమర్ అబ్దుల్లా నేతృత్వంలో కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కోసం రాష్ట్రపతి పాలన రద్దు చేశారు. ఇందులో భాగంగానే కేంద్రం జ్యోతి మంత్రిత్వ శాఖ విడుదల చేసిన గెజిట్ నోటిఫికేషన్లో పలు కీలక అంశాలను వెల్లడించారు. 2018లో జమ్మూకాశ్మీర్లో టిడిపి, బీజేపీ మధ్య ఏర్పడిన భేదాభిప్రాయాలతో కూటమి ప్రభుత్వం చీలింది. దీంతో అసెంబ్లీని రద్దు చేసి 6 నెలలపాటు జమ్మూకాశ్మీర్లో రాష్ట్రపతి పాలన విధించారు. ఆ తర్వాత 2019లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అక్టోబర్ 31న రాష్ట్రపతి పాలనను పొడగిస్తూ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 370ను రద్దు చేయడంతో పాటు జమ్మూకాశ్మీర్, లడఖ్ కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలుగా విభజించింది. ఇదిలా ఉండగా, ఒమర్ అబ్దుల్లా జమ్మూకాశ్మీర్ రాష్ట్రంగా ఉన్న సమయంలో 2009 నుంచి 2014 సమయంలో ఎన్సీ, కాంగ్రెస్ సంకీర్ణ ప్రభుత్వానికి సీఎంగా పని చేశారు. పదేళ్ల తర్వాత జమ్మూకాశ్మీర్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంలో ఎన్సీ, కాంగ్రెస్ కూటమి మళ్లీ విజయం సాధించింది. ఈ మేరకు ఎల్ టీకీ ఎన్సీ ఉపాధ్యక్షుడు ఓ లేఖ సమర్పించారు. దీంతో కేంద్రం రాష్ట్రపతి పాలన ఎత్తివేసింది.

మునీ పోరాటంపై డైలమాలో బీఆర్ఎస్?

తెల్లారితే ఆందోళన చేస్తున్నామే. వాళ్ల గొంతై వినిపిస్తున్నామే. ఆ టాపిక్ ను ఎవరూ చేయలేనంత హైలెట్ చేస్తున్నాం. ఇంతకీ అక్కడ బాధితులు ఎవరు.? బడాబాబులు ఎవరు.? మనం చేస్తున్న ఆందోళన పేదల కోసమేనా.? మునీ అంశంలో మనం చేస్తున్న పోరాటం కరెక్టేనా.? లేదంటే ప్రతిపక్షంలో ఉన్నాం కాబట్టి ఏదో ఓ ఆందోళన చేయాలి కాబట్టి రోడ్లెక్కుతున్నామా.? మునీ ప్రకాశనపై చేస్తున్న పోరాటంతో మైలేజ్ వస్తుందా.. లేక మునీ మురికి అంటుకుంటుందా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఇవే ప్రశ్నలు వెంటాడుతున్నాయట.



మునీ నిర్వాసితులను ఉన్నఫలంగా పంపిచేస్తే వాళ్లు ఎక్కడికి వెళ్తారని, వారికి తాము అండగా ఉంటామని బీఆర్ఎస్ భరోసా ఇస్తోంది. నిర్వాసితుల ఇళ్లపై బుల్డోజర్ వాలితే ఊరుకోమని.. ఏ రాత్రి ఫోన్ చేసినా వస్తామని చెబుతూ భరోసా ఇస్తున్నారు.

చెబుతూ భరోసా ఇస్తున్నారు. అయితే మునీ ప్రక్షాళనపై పోరాటం కరెక్టేనా అన్న డైలమాలో పడిందట బీఆర్ఎస్. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నాం కాబట్టి ఏదో ఒక ఆందోళన చేయాలన్న దాంట్లో మునీపై పోరాటం చేస్తున్నామా అని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆలోచిస్తున్నట్లు చర్చ జరుగుతోంది. మునీ ప్రక్షాళనలో భాగంగా దాదాపు 16వేల అక్రమణులు తొలగిస్తున్నాం. అందులో మెజార్టీ జనం పేద వర్గాల వారే. వారందరికీ డబ్బుల బెదురు ఇల్లు ఇవ్వడంతో పాటు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తామని నేతలను సంధించిన దేశం దానినీ. మునీ అక్రమణ దారుల్లో వేలాది మందికి మంచే జరుగుతుండగా తక్కువ మందికి మాత్రమే సప్లం జరుగుతుందన్న విషయాన్ని అలస్యంగా గ్రహించారట. మెజార్టీ పేదలకు మంచి జీవిత కార్యక్రమాన్ని అధుకుని, వందల మంది కోసం ఆందోళన, పోరాటం చేస్తే రాజకీయంగా మైలేజ్ వస్తుందా రాదా అన్న డైలమాలో పడ్డారట బీఆర్ఎస్ నేతలు. అందుకే మునీ ప్రక్షాళనపై పవర్ పోరాటం ప్రజెంటేషన్ ఇస్తామని ప్రకటించిన కేటీఆర్. పునరాలోచనలో పడ్డారన్న టాక్ వినిపిస్తోంది. మునీ ప్రక్షాళనకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసిందే

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం. కేటీఆర్ మున్సిపల్ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడే ఫ్రాన్స్ చేసి అధికారిక ఉత్తర్వులు కూడా ఇచ్చారని కాంగ్రెస్ పెద్దలు ఆధారాలతో సహా వివరిస్తున్నారు. మీరు మునీ ప్రక్షాళన చేస్తే మంచి పని, అదే మేము చేస్తే తప్పవుతుందా అని సీఎం రేవంత్ సహా మంత్రులు ఎదురుదాడికి దిగడంతో బీఆర్ఎస్ నేతలు డైలమాలో పడ్డట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది. దీంతో కాన్ఫెడరేషన్లు బీఆర్ఎస్ నేతలు.. తాము కేవలం 17వేల కోట్లతో మునీ ప్రక్షాళన, సుందరీకరణకు ఫ్రాన్స్ చేస్తే, ఇప్పుడు ఏకంగా లక్ష కోట్లపైగా ఎందుకు ఖర్చు చేస్తున్నారో చెప్పాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. మునీ ప్రక్షాళనపై చెప్పాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. మునీ అక్రమణ దారుల్లో వేలాది మందికి మంచే జరుగుతుండగా తక్కువ మందికి మాత్రమే సప్లం జరుగుతుందన్న విషయాన్ని అలస్యంగా గ్రహించారట. మెజార్టీ పేదలకు మంచి జీవిత కార్యక్రమాన్ని అధుకుని, వందల మంది కోసం ఆందోళన, పోరాటం చేస్తే రాజకీయంగా మైలేజ్ వస్తుందా రాదా అన్న డైలమాలో పడ్డారట బీఆర్ఎస్ నేతలు. అందుకే మునీ ప్రక్షాళనపై పవర్ పోరాటం ప్రజెంటేషన్ ఇస్తామని ప్రకటించిన కేటీఆర్. పునరాలోచనలో పడ్డారన్న టాక్ వినిపిస్తోంది. మునీ ప్రక్షాళనకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసిందే

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 14: అసలు ఆందోళనలు అవసరమా అన్న డైలమాలో పడిందట కారు పార్టీ. మునీ కంప్లైడ్ తీస్తామని సర్కార్.. ముంపు బాధితుల పరిస్థితి ఏంటని బీఆర్ఎస్.. పెద్దపత్తున డైలాగ్ వార్ సదున్నోంది. మునీ ప్రక్షాళన పేరుతో ముంపు అసలు అవసరం ఉందా అని చర్చ జరుగుతుంది.

క్యాట్ ను ఆశ్రయించిన ఐఎన్ఎస్

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించిన నేపథ్యంలో నలుగురు ఐఎన్ఎస్ అధికారులు సెంట్రల్ అడ్వైస్ సెటివ్ ట్రీబ్యూనల్ (క్యాట్) ను ఆశ్రయించారు. మొత్తం నలుగురు ఏపీ కేందర్ ఐఎన్ఎస్ అధికారులు వాకాటి కరుణ, వాణిప్రసాద్, అమల, సృజన క్యాట్ ను ఆశ్రయించారు. డివోపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయాలని వేర్వేరుగా పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. తెలంగాణ లోనే కొనసాగా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని ముగ్గురు ఐఎన్ఎస్ లు వాకాటి కరుణ, వాణిప్రసాద్, అమల, సృజన కోసినా కొనసాగా మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని కోరిన ఐఎన్ఎస్ అధికారిని సృజన కోరారు. అంధ్రప్రదేశ్ కేంద్రంలో ఎంపిత్, తెలంగాణలో పనిచేస్తున్న ఐఎన్ఎస్ అధికారులకు రిలీఫ్ చేయాలని, తాజాగా డివోపీటీ అందుకు అనుమతించలేదు. అంధ్రప్రదేశ్ విభజన తరువాత ప్రభుత్వ సినిమా కమిటీ అధికారులు విభజన చేపట్టింది. 52, 48 ఏళ్ల వయస్సులో అధికారులు అను రెండు రాష్ట్రాలకు కేటాయించింది. అయితే కొంతమంది అధికారులు తమకు కేటాయించిన రాష్ట్రాలు కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల్లో పనిచేస్తున్నారు. ఇలా పనిచేస్తున్న వారితో కొందరు రిలీఫ్ అయిపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో 11 మంది ఐఎన్ఎస్ లను సొంత రాష్ట్రాలకు బదిలీ చేస్తూ డివోపీటీ రాష్ట్రాలకు లేఖ రాసింది. సోమెస్ కుమార్ వ్యవహారంలో హైకోర్టు తీర్పు తర్వాత మిగిలిన అధికారుల విషయంలో కేంద్రం సృష్టించింది. మాజీ డిజిటీ అంజలి కుమార్, రోనాల్డ్ రాస్, జె. అనంతరామ్, ఎన్.ఎస్. రావత్, ప్రశాంత్ అమల, అభిలాష్ బిస్త్, వాకాటి కరుణ, వాణిప్రసాద్, తదితరుల కేటాయించులకు సోమెస్ కుమార్ వ్యవహారంలో వెలువరించిన తీర్పు వర్తిస్తుంది తెలిపారు. అయితే 11 మందిలో నలుగురు ఐఎన్ఎస్ అధికారులు మాత్రమే క్యాట్ ను ఆశ్రయించారు.

అక్కడ.. ఇక్కడ!?! ఇక్కడ.. అక్కడ..!?! మహా.. ప్రభు..!?! మునిసిపాలిటీ శాఖ మొత్తం మీరే పరిపాలిస్తే ఎట్టా..!?!

- పేరుకే శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్..
- గ్రేటర్ హైదరాబాద్, కావ్రా, దమ్మైగూడ మున్సిపాలిటీ... మొత్తం శానిటేషన్ పనిచేయడం చెలాయిస్తున్నదా..!?
- మనోడి బాగోతం గతంలో బయటపడ్డ మారల్లేదేమో..!?
- అలవాటు పడ్డ ప్రాణం కదా..!?
- మున్సిపల్ కమిషనర్ ఒక్కసారి జర మీ నజర్ పెట్టండి..!?

దమ్మైగూడ మున్సిపాలిటీ అధికారులకే చెమటలు పట్టించే విషయం ఇది. పేరుకే దమ్మైగూడ మున్సిపాలిటీ శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్... కానీ ఇది దమ్మైగూడ మున్సిపాలిటీ అధికారులకే కాదు, కాప్ర మున్సిపాలిటీని కూడా కాంట్రాక్టుగా తీసుకున్నాడో ఏమో తెలియదు గానీ, మున్నగా ఎనకేసుకున్నాడనే ఆరోపణలు గుప్పించుకుంటున్నాయి.. ఇక అసలు విషయానికొస్తే దమ్మైగూడ మున్సిపాలిటీ శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్



మునిసిపల్ శాఖలో ఆడిండ్ ఆట పాడిందే పాట అన్నట్లుగా సాగుతుందట మనోడి యవ్వారం.. మీరే చూడండి దమ్మైగూడ మున్సిపల్ సినిమాని కాప్ర సర్కిల్ లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను ఎలా వాడుకుంటున్నాడో..!?! దమ్మైగూడలో ఏకమం పారిశుధ్య కార్యక్రమాల ఉన్నారా కాబోలే... లేకపోతే కాపురం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాల తక్కువ ఉన్నారేమో..!?! ఏమైందో ఏమో గానీ అక్కడ ఇక్కడ..!?! ఇక్కడ అక్కడ...!?! ఏదేమైనా ప్రభు అంటే ఏమనుకున్నావు? అన్నట్లుగా దమ్మైగూడ మున్సిపల్ సానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభు పని నాలుగు చేతుల సంపాదించుకునే పని కాబోలే మరీ అని అనుకుంటున్నారా దమ్మైగూడ సానిటేషన్ ప్రజలు..!?! దీనిపై కమిషనర్ మేడం పూర్తి విచారణ మొదలు పెట్టాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు...



ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థిని చదువుకి బాసటగా ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

మాజీ మంత్రి, BRS పార్టీ వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు చేతులు మీదుగా చెక్కు అందజేత

జయభేరి, కాపా :

చర్యపత్రి డివిజన్ మధ్య సుధన్ రెడ్డి కాలనీకి చెందిన లింగోజీ రమేష్ మంగమ్మ కుమార్తె తేజ శ్రీ కొత్త గూడం ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించింది. ఫీజు కట్టలేక ఇబ్బంది పడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ శాసనసభ్యుడు బండారు లక్ష్మారెడ్డి తన స్వంత నిధులతో BLR చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఎంబీబీఎస్ కి అయ్యే ఫీజు 29,000/ రూపాయల చెక్కును KTR చేతులు మీదుగా చెక్కు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎవరైనా ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధిస్తే ఫీజు మొత్తం తానే చెల్లిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్యపత్రి డివిజన్ BRS పార్టీ నాయకులు మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్రీరామ్ జాతీయ సదస్సు విజయవంతం చేయండి

స్రీరామ్ వర్గల్ మండల అధ్యక్షుడు కిష్టనోల్ల స్వామి

జయభేరి, గజ్వేల్, అక్టోబర్ 14 :

సిద్దిపేట జిల్లా డెజింకి మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 27వ తేదీన నిర్వహించబోయే స్రీరామ్ జాతీయ సదస్సు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వర్గల్ మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షుడు కిష్టనోల్ల స్వామి ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమానికి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్రీరామ్ నెట్వర్క్ ఆధ్వర్యంలో గత 12 సంవత్సరాలూ అసన్య సామాన్యులైన కార్యక్రమాలతో స్రీరామ్ నెట్వర్క్ పనిచేస్తుందని గురుకులాల అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మా అగ్రగామిగా నిలవడంలో స్రీరామ్ నెట్వర్క్ పాత మరువలేమని తెలిపారు. అదే సందర్భంలో స్రీరామ్ సైలాస్ కూడా ఆవిష్కరించుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విదేశాల నుండి స్రీరామ్ పట్ల లబ్ధి పొందిన వారు వస్తారని తెలిపారు. కాబట్టి స్రీరామ్ కు మూలాల మీద అవగాహన సదస్సు ఉంటుందని ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి స్రీరామ్ సన్నిహితురైనా చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ జుట్ల రాజు, కిష్టనోల్ల సురేష్, కొమ్మ పర్వరాములు, బాగనోళ్ల స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి నీ కలిసిన మున్సిపల్ చైర్మన్



జయభేరి, గజ్వేల్, అక్టోబర్ 13 :

దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని మాజీ మంత్రివర్గం సిద్దిపేట శాసనసభ్యులు తస్మిన్ హరిష్ రావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జమ్మి ఇబ్బి, విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గజ్వేల్ ప్రజ్ఞాపూర్ణ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్సీ రాజమౌళి గృహ మంత్రి సిద్దిపేట కలెక్టర్ అనిసయ్యపేట అధ్యక్షులు ఎస్సీ సంతోష్ గృహ తదితరులు ఉన్నారు.

తిరుమలలో ఉమ్మడి మెడక్ ఎమ్మెల్యే



జయభేరి, గజ్వేల్, అక్టోబర్ 13 :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే, డాక్టర్ యాదవ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా శ్రీ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలు రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖక్షంగా ఉండాలని ఆప్తకర్మాలతో ఆర్థికంగా ఉండాలని, కలియుగ వైకుంఠ వాసుడైనటువంటి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని ఆ దేవదేవుని వేడుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే తో పాటుగా కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి వార్షికోత్సవ వేడుకలు

ఎల్లమ్మ తల్లి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న స్వామి ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, అక్టోబర్ 14 :

శామీర్ పేట్ లోని రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో 7 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 15 న ఎల్లమ్మ తల్లి కళ్యాణం నిర్వహించనున్నారు. కాగా ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి మాజీ మంత్రి, మెడల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి హాజరు కానున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ వేడుకలకు స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత అమ్మవారి శోభ యాత్ర

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



జయభేరి, కొండవల్లి పట్టణ :

కొండవల్లి పట్టణ మండల కేంద్రంలో దేవి సవరాక్షుల ఉత్సవాలలో భాగంగా నేడు కొండవల్లి పట్టణ మండల కేంద్రంలోని ఆర్కా వైశ్య సంఘం కమిటీ వారి పిలుపు మేరకు శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి మాత ఆలయంలో నిర్వహించిన శ్రీ వాసవి మాత అమ్మవారి పూజా మరీయం శోభ యాత్రలో పాల్గొని, వేద పండితులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ అనంతరం ఆర్కా వైశ్య సంఘం వారు ఎమ్మెల్యేని శాలువాతో సత్కరించారు. ఆ జగనాత ఆశీస్సులతో దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖాంతులతో, సిరి సంపదలతో కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి దీవేనలు, ఆశీస్సులు దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు, వివిధ అసబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన విభాగా నాయకులు దేవరకొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ అలంబల సరసింహ సల్తోండ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు పానుగంటి మల్లయ్య గుడి అధ్యక్షులు కార్యదర్శి కోశాధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దశదినకర్మ స్నానానికి వెళ్లి అంతలోనే అనంతలోకాలకు

జయభేరి, గజ్వేల్, అక్టోబర్ 13 :

దశదినకర్మ కోసం స్నానానికి వెళ్లి కుంటలో పడి చనిపోయిన ఘటన వర్గల్ మండలం తునికి మక్క లో చోటు చేసుకుంది. గౌరారం ఎస్ఐ కర్ణాకర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వర్గల్ మండలం తునికి మక్క గ్రామానికి చెందిన సుండు రాములు (58) పాలివారు అగు సుండు ఎల్లమ్మ మృతి చెందడంతో ఆదివారం దశదినకర్మ కోసం అంసోని కుంటలో రాములు స్నానానికి వెళ్లి కుంటలో పడి మృతి చెందినట్లు ఎన్ఫో కరుణాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎంత వెతికినప్పటికీ ఆహూతి లభించకపోగా.. సోమవారం కుంటలో శవమై కనిపించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ వివరించారు.

కాంగ్రెస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం పై కమిటీ ఏర్పాటు - వజ్రమ్ యాదవ్



జయభేరి, అక్టోబర్ 14 :

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీ పథకంపై కమిటీ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు మేడల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రమ్ యాదవ్ తెలిపారు. తూంకుంట మున్సిపాలిటీలోని మొగుళ్ల వెంకట్ రెడ్డి గార్డెన్ లో ఈ నెల 15 న ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశం ప్రారంభం అవుతుందని ఈ సమావేశానికి ఎ. బి. జ్ఞానేశ్వర్, ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండలాల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, అసబంధ సంఘాల కమిటీల అధ్యక్షులు, కార్పొరేషన్ పార్టీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, కౌన్సిలర్లు తదితరులు హాజరు కావాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా సాయంత్రం 4 గంటలకు ఎన్ఫో ఫంక్షన్ హోల్లో పుట్ కేంద్రం మండలం, పోచారం మున్సిపాలిటీకి సంబంధించి కార్యకర్తల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని వెల్లడించారు.

దళారులను నమ్మి రైతులు నష్టపోవద్దు

- ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం విక్రయించాలి
- సన్నరకం వడ్డకు ప్రభుత్వం రూ 500 బిలియన్
- గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వంటిరు నరేంద్ర రెడ్డి

జయభేరి, గజ్వేల్, అక్టోబర్ 13 :

ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించగా, అన్నదాతలు దళారులను ఆశ్రయించి నష్టపోవద్దని గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వంటిరు నరేంద్ర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం అహ్మద్ పూర్ లో వైస్ చైర్మన్ సర్కార్ ఖాన్ తో కలిసి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రైతు సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ సర్కార్ పెట్టేట బాధ్యత వేస్తోందని, ప్ర



దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సరద్యంలోని ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఇందులో భాగంగానే సన్న రకం ధాన్యానికి రూ 500 బిలియన్ ప్రకటించగా, ఈ సీజన్ నుండి వర్తించబడుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్ర

భుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే రైతులు విక్రయించాలని, కేవలం వారం రోజులలోనే రైతుల ఖాతాలలో సర్కార్ ధాన్యం డబ్బులు చెయ్యనున్నట్లు చెప్పారు. గ్రేడ్ ఏ వరి ధాన్యానికి రూ 2320 / సాధారణ ధాన్యం రికానికి రూ 2300 / లు అందజేయనున్నట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ అధికారి నాగరాజు, ఆర్ ఐ సంతోష్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు కరుణాకర్ రెడ్డి, యాదగిరి, నర్సింహ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామా గౌడ్, ఏపిఎం దుర్గాప్రసాద్, సుకట్టి కుమారస్వామి, సీసీ పుష్పలత, ఎఫ్ పి సి రవీందర్ చారి, కరుణాకర్, నాయకులు అంజు గౌడ్, శివారెడ్డి, ప్రభాకర్, సుఖేందర్ రెడ్డి, బాలరాజు గౌడ్, బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల్లో అందని ద్రాక్షగా మిషన్ భగీరథ పథకం

- మంచినీరు సరఫరాలో తీవ్ర ఆటంకాలు
- లక్ష్మపూర్ లో వెలుగు చూసిన వనం
- సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతున్న ప్రజలు

జయభేరి, అక్టోబర్ 14 :

గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు తాగునీటిని అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో గత ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ పథకం తీసుకువచ్చింది. ఈ పథకం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి సురక్షిత తాగునీరును అందించే ఉద్దేశ్యంతో గోదావరి జలాలను ఇంటింటికి అందించాలని మిషన్ భగీరథ పథకం అభ్యుదానంగా ప్రారంభించింది. కలుషిత నీరు తాగుతున్నా సమస్యను జలాలను ప్రజలకు అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో చేపట్టిన ఈ పథకం ప్రస్తుతం అవానుపాలవుతోంది. మేడల్ జిల్లా మూడుచింతలపల్లి మండలం లక్ష్మపూర్ లోని 2వ వార్డులో గత మూడు సంవత్సరాలూ మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సరఫరా కాకపోవడంతో మహిళలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అయినా కూడా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని వారు వాపోతున్నారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లు రాకపోవడంతో మినరల్ వాటర్ కొనలేక తమ జీవాలకు చిల్లలు పడుతున్నాయని ప్రజలు వాపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వం ప్రజలకందరికీ తాగునీటిని అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో చేపట్టిన ఈ పథకం ప్రస్తుతం నీరుగారిపోతుందంటూ వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ప్రస్తుతం గ్రామం



చాయితీ పాలక వర్గం లేకపోవడంతో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన నడుస్తోంది. ఇట్టి సమస్యను గ్రామాధికారి దృష్టికి పలుమాపు తీసుకెళ్లిన ఎలాంటి ఫలితం లేదని వాపోయారు. అయితే ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి గ్రామంలోని యువ నాయకులు క్యాతం మధుకృష్ణ, చిన్నల



మూవీభేరి

లే రాజా.. లే లే రాజా

మెగా హీరో చరుణ్ తేజ్ మోస్ట్ ఎవైటెడ్ మూవీ 'మటా' పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. కరుణకుమార్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమా ప్రచార కార్యక్రమాలు జోరందుకున్నాయి. అందులో భాగంగా 'లే లే రాజా..' అంటూ సాగే ఈ సినిమాలోని తొలి పాటను మేకప్స్ విడుదల చేశారు. రెట్రో అనుభూతిని కలిగించేలా భాస్కరభట్ట రాసిన ఈ పాటను 70, 80ల కాలం నాటి తీరులో జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ స్వరపరిచారు. నీతి మోహన్ ఆలపించారు. ఈ పాటలో పరుణ్ తేజ్ భిన్నమైన గెటప్పులతో ఆకట్టుకోగా, కలర్ ఫుల్ పబ్ నేపథ్యంలో సాగిన ఈ పాటలో నోరా ఫతేహి రెట్టో బుక్ లో అలరించారు. జానీ మాస్టర్ సృష్ట రీతులు ఈ పాటకు వైబ్రేట్ గా నిలిచాయి. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం సవంబర్ 14న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. సవీన్ చంద్ర, అజయ్ ఘోష్, కన్నడ కిశోర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎ.కిశోర్ కుమార్.



శ్రీలీల పాత్రలో మమితా?

తమిళ అగ్ర హీరో విజయ్ తన చివరి చిత్రాన్ని ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. హెచ్.ఎస్.ఎస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాపై ఓ.ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నది. బాలకృష్ణ 'భగవంత్ తేనెరి' రీమేక్ గా ఈ సినిమా రూపొందించనున్నదని చెప్పిన సమాచారం. పూజా హెగ్డే కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో మమితా బైజు ప్రధాన భూమిక పోషిస్తున్నది. తెలుగులో శ్రీలీల చేసిన పాత్రనే తమిళంలో మమితా బైజు పోషిస్తున్నదనే అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మినీ పాత్రలు కూడా దానికి బలాన్నిస్తున్నాయి. బాలయ్య సినిమాలో శ్రీలీల తన సటనతో ఆకట్టుకున్నది. యాక్షన్ సిన్స్ లోనూ అదరగొట్టినది. మరి మమితా ఆ స్థాయిలో ఆకట్టుకుంటుందా? అనేది ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశమైంది. మరి విజయ్, పూజా, మమితా కాంబో ఆడియన్స్ కి ఎలాంటి ట్రిట్ అందిస్తుందో చూడాలి.



ఉప్పెన ఫాంటసీ

కన్నడ అగ్రనటుడు ఉప్పెన స్వీయ దర్శకత్వంలో నటిస్తున్న ఫాంటసీ చిత్రం 'యూబి. జి. మనోహరన్, కె.పి.శ్రీకాంత్ నిర్మాతలు. డిసెంబర్ 20న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఉప్పెన పెద్ద గన్ పట్టుకుని డైనమిక్ గా నిలుస్తున్న ఈ పోస్టర్ మాస్ కి నచ్చేలా ఉంది. రీమో నానయ్య కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నిధి సుబ్బయ్య, మురళీశర్మ, పి.రవిశంకర్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: హెచ్.ఎస్.వేణుగోపాల్, సంగీతం: అజనీష్ బి.లోక్ నాథ్.

ప్రభాస్ బర్త్ డే కానుక

ప్రభాస్ హీరోగా తెరంగేట్రం చేసిన చిత్రం 'ఈశ్వర్'. 22వ ఏడవ క్రితం విడుదలైన ఈ చిత్రం మాస్ హీరోగా ప్రభాస్ కి గొప్ప ప్రారంభాన్ని ఇచ్చింది. జయంత్ సి.పరాంజీ ప్రభాస్ లోని మాస్ యాంగిల్ ని తొలి సినిమాతోనే అద్భుతంగా అవిష్కరించారు. కె.అశోక్ కుమార్ నిర్మాత. ఈ నెల 23న ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా 'ఈశ్వర్' చిత్రం గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ మూవీ ట్రైలర్ ని కొత్తగా కట్ చేసి రిలీజ్ చేశారు. 'రీ ఇంటర్వ్యూసింగ్ ప్రభాస్' అంటూ పదిలిన 'ఈశ్వర్' ట్రైలర్ ఇప్పుడు అందర్నీ ఆకట్టుకుంటున్నదని చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్న లక్ష్మీ సరస్వతి మావీన్ వారు ఆనందం వెల్లడించారు. ప్రభాస్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అభిమానులకు మేం ఇస్తున్న కానుక 'ఈశ్వర్' రిలీజ్ అని వారు అన్నారు.

